

خرم سلیم ولد شیخ محمد سلیم کی افسوس ناک وفات

مشین محلہ نمبر ۳ کے رہائشی شیخ محمد سلیم صاحب کے نوجوان صاحبزادے خرم سلیم صاحب گزشتہ دنوں اچانک گھر میں آگ بھڑک اٹھنے سے اس کی لپیٹ میں آگئے۔ جس سے انکی وفات ہو گئی اناللہ وانا الیہ راجعون ان کی نماز جنازہ مرکزی جنازہ گاہ میں مدیر الجامعہ حافظ عبدالحمید نے پڑھائی۔

حفیظ اللہ بھٹی صاحب کا انتقال پر ملال

مرکزی جامع مسجد چوک اہلحدیث کے مستقل نمازی اور جامعہ کے معاون حفیظ اللہ بھٹی صاحب اسسٹنٹ چیف پوسٹ ماسٹر گزشتہ دنوں طویل علالت کے بعد انتقال فرما گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون ادارہ ”حرین“ مرحومین کے ورثاء کے غم میں برابر کا شریک ہے اور دعا گو ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کی بھری غلٹیوں اور گناہوں کو معاف فرما کر اعلیٰ علیین میں بلند مقام عطا فرمائے اور ورثاء کو صبر جمیل کی توفیق دے۔

سالانہ تقریب صحیح بخاری شریف اور اہلحدیث کانفرنس کے بارے میں اخباری خبریں

جہلم میں صحیح بخاری اور اہلحدیث کانفرنس کی سالانہ تقریبات کا آغاز

ہوئے کہا کہ عمل کی اساس طم ہے اور طم کی تعلیمت قرآن و حدیث سے ملے۔ مگر ایسا طم جو انسانیت کی بھری اور انسان کو اللہ اور بندے کے درمیان اہل کلازمیہ ہے وہی طم کی تقریب پر پورا اثر ہے اور جہلم انسان کو انسانیت سے بے بہرہ کر دے۔ اللہ اور بندے کے درمیان کو توڑ دے اور آخرت کی بجاہدی کے احساس سے محروم کر دے وہ انسان کیلئے جہی و بہادی کا ذریعہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ جہلم طم نے بھی اسلام کی عقائد کو واضح کر دیا ہے اور ہمیں اسلام کے دو بنیادی مآخذ قرآن و حدیث کی طرف رجوع کرنا چاہئے۔ اور اگر اہل پاکستان ہے آپ کو قرآن و حدیث کی اطاعت میں دسویں قرآنی طم کے ساتھ ساتھ دنیا میں بھی عالم اسلام کی توحید کے قابل ہو سکتے ہیں۔

جہلم (نامہ نگار) قرآن و حدیث کی تعلیمات کے عین الاقرابی سطح کے ادارے جامعہ علوم اترپہ جہلم کے سولہویں سالانہ تقریب صحیح بخاری شریف اور اہلحدیث کانفرنس کی سالانہ تقریبات کا آغاز نماز جمعہ المبارک کے موقع پر ملک کے عالم دین اور مرکزی جمعیت اہلحدیث کے راہنما مولانا جہلم جہلم ڈیپارٹمنٹ کے خان کے خطاب سے ہوا۔ اس کانفرنس کی صدارت رئیس الجامعہ علامہ محمد مدنی کر رہے ہیں۔ جامعہ علوم اترپہ جہلم کے زیر انتظام جہلم کی سب سے بڑی اور خوبصورت جامع مسجد سلطان اہلحدیث میں جہلم شہر کے علاوہ آزاد کشمیر اور پنجاب کے دیگر اضلاع سے آنے والے ہزاروں افراد شریک ہوئے۔ قاری مہدار جم کلیم نے خطاب جاری رکھتے ہوئے طم و عمل کی اہمیت پر روشنی ڈالی۔

عظیم اور نامور گورنر نے شرکت کی، انہوں نے کہا کہ حضرت امام بخاری کا یہ بہت بڑا کام ہے کہ انہوں نے حدیث کی ایک ایسی کتاب لکھی جو مسلمانوں کے نام کتاب فکر کے نام سے آج تک اسلامی تعلیمات کا ایک ایسا کتاب بن گیا جس کی تعلیمات میں سچو ہے۔ قرآن حکیم اور حدیث رسول ﷺ کی نور صاف نہایت ہی ہے اور یہی اصل ہے کہ اکی شب روز و رات اور چاند چاند ہے۔ آج اسلامی تعلیمات کا ایک ایسا کتاب بن گیا جس کی تعلیمات میں سچو ہے۔

تمام مکاتب فکر کیلئے قابل احترام کتاب حدیث امام بخاری کا عظیم کارنامہ ہے

کیاں احرام کی نظر سے دیکھی جاتی ہے اور اس میں تمام احادیث صحت و ثقافت کے لحاظ سے بلند مقام و مرجہ کی ہیں اور کوئی بھی جہت شریف ہاگزور نہیں ہے۔ مولانا جہلم جہلم نے کہا کہ امت محمدیہ اس لحاظ سے خوش قسمت ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اسے ایسے افراد اور علمبردار حضرات کو بھیجا ہے جنہوں نے اس کتاب میں

جہلم (نامہ نگار) جامعہ علوم اترپہ جہلم کی سولہویں سالانہ تقریب اہل حدیث کانفرنس کے پہلے دور کے دورے پر وگرمی کی حدیث پر صدارت جامعہ علوم اترپہ جہلم کے شیخ الحدیث مولانا جہلم جہلم نے تقریب کی افتتاحی تقریب میں علامہ محمد مدنی نائب سربراہ مرکزی جمعیت اہل حدیث پاکستان کے علاوہ بخاری تہذیب میں